



華社動態

Page 17 Friday July 25 2025 二〇二五年七月廿五日(星期五)



Kleencut
ADvantage
* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE
ENVIRONMENT!

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

商總林榮輝理事長等諸領導熱烈歡迎 廈門市中小企業協會林燕彬會長一行



小圖左起本會林榮輝理事長致歡迎詞、廈門市中小企業協會會長林燕彬致詞、廈門市中小企業協會顧問、福建旭豐律師事務所高級合夥人李志鵬為大家介紹代表團成員、本會副理事長施梓雲、許學禹、呂安盾、施超權分別發言，分享各自看法和心得、本會秘書長顏長江博士為林燕彬會長一行介紹本會出席領導。圖二林榮輝理事長與林燕彬會長握手致意。圖三賓主交流溝通。圖四至下圖互換紀念品。

菲華商聯總會訊：廈門市中小企業協會林燕彬會長一行，于7月21日（星期一）下午蒞訪本會，受到理事長林榮輝等諸領導的熱烈歡迎。是日林榮輝理事長等諸領導在八樓董事會予以熱情接待，賓主雙方進行親切座談，就一系列課題互相交流溝通。

首先由林榮輝理事長致歡迎詞。林榮輝理事長在致詞中代表本會，對林燕彬會長一行的光臨指導，表示無任歡迎。他希望藉著當天的交流，能夠增進雙方之間的相互瞭解，促進彼此間今後在各方面的合作。

林榮輝理事長說，馬尼拉與廈門一水之隔，比鄰而居。菲律賓大多數華人華僑，都是來自閩南地區，從歷史上、文化上和血緣上看，馬尼拉與廈門既是鄰居，也是親戚，兩地有著千絲萬縷的密切關係。

林理事長表示，商總雖然是一個商業組織，但是作為華社最高領導機構，也積極參與各項社會服務方案，尤其是為本地華人華

僑爭取合法權益的工作。本會也全力協助菲律賓政府推行各項方案，促進工商各業的發展，深受菲律賓朝野的重視。

林理事長指出：菲律賓天然資源豐富，人民素質優良，各行各業尚有很大的開發潛力和投資空間，希望林燕彬會長一行在這裡考察期間，能夠進一步觀察和瞭解本國的各方面情況，以尋求商機，探討合作機會。本會一直以來都扮演著菲中經貿文化等交流橋樑角色，起著穿針引線作用，今後還將繼續積極推動兩國經貿發展關係，希望貴我雙方能加強交流，探討今後的合作機會。

繼由本會秘書長顏長江博士，為林燕彬會長一行介紹本會出席領導。然後由林燕彬會長致詞。林燕彬會長在致詞中，感謝本會諸領導的熱情接待。她說，此次帶領由該協會骨幹成員及部分優秀中小企業代表組成的代表團來菲訪問，主要是為加強兩地交流，促進廈門中小企業與菲律賓企業的合作，拓

展國際市場。希望是日的交流，能夠就雙方在貿易合作、資源共享、項目對接等方面展開深入探討，瞭解本會在服務企業、推動區域經濟合作的寶貴經驗。

林燕彬會長說，廈門市中小企業協會一直致力於推動中小企業的發展，積極搭建成國內外交流合作的橋樑。近年來，隨著「一帶一路」倡議的深入推進，中菲兩國在經貿領域的合作日益緊密，商機無限。她說，菲律賓菲華商聯總會在促進菲律賓商業發展、推動中菲經貿往來等方面成果斐然，希望今後能夠繼續發揮重要作用。

林燕彬會長說，廈門市中小企業協會作為服務30萬中小企業的平台，此次訪問旨在推動廈門產品和企業走出去，加強各行業紐帶關係。她說，他們不僅關注經貿交流，也重視文化交流，期待未來能邀請本會組團訪問廈門，進一步深化合作。

廈門市中小企業協會理事、福建旭豐

律師事務所高級合夥人李志鵬為大家介紹代表團成員。他說，廈門與漳州正在推進中菲「兩國雙園」項目建設，聲稱這將成為促進中菲經貿合作的重要平臺。當前是中菲經貿關係發展的重要時期，希望通過此次訪問，能為兩地企業搭建更多合作橋樑。

賓主雙方在友好氛圍中，繼續就一系列課題進行探討。本會副理事長施梓雲、許學禹、呂安盾、施超權分別發言，分享各自看法和心得。本會出席領導有理事長林榮輝、副理事長施梓雲、許學禹、呂安盾、施清璋、施超權、秘書長顏長江博士、副秘書長陳光燦及各委員會共同主任、副主任、理事和聘任委員。

來訪的訪菲團代表有廈門市中小企業協會會長林燕彬、顧問王起鶴、理事李志鵬、理事黃巧玲、理事林藝景、致公黨思明區第五支部副主委吳培坤、致公黨翔安區總支部副主委黃泰翔。

「克里星」颱風造成嚴重災難 商總理事長林榮輝召開菲中愛心基金緊急會議決發動賑濟活動



圖示：上圖本會理事長林榮輝主持會議。圖二出席會議的菲中愛心基金各成員單位代表。下圖會場一瞥。

菲中愛心基金訊：本國近日受到颱風「克里星」、西南季風及低氣壓區共同影響，全國多地暴雨成災，造成至少6人死亡、5人受傷，另有6人失蹤，超過1500間房屋受損。首都地區幾成澤國，災情相當嚴重。

本基金秉持「一方有難八方支援」，以及「人溺己溺」理念，由商總理事長林榮輝于7月23日（星期三）下午4時，假商總大廈八樓董事室召集本基金各成員單位代表緊急會議，瞭解災情事態發展和探討賑濟事宜。經過深入探討，以及應多個地方請求，會議一致通過大力推動賑災活動，並配合各當地政府，以第一時間把賑濟品送到各災區，分發給受災民眾，緩解他們的燃眉之急。

出席會議者尚有商總名譽理事長施東方博士、莊前進、副理事長施梓雲、許學禹、陳章成、呂安盾、施清璋（代表體總）、秘書長顏長江博士、副秘書長陳光燦、福利委員會秘書鄭萬杰；菲華各界聯合會主席趙啟平、副主席兼秘書長蔡輝煌、秘書長蔡扶桑；中國商會會長侯世練；菲華工商總會理事長黃書瑋、秘書蔡艷霞；校友聯主席王清涵；晉總副理事長蔡振作；中華總商會秘書長李恩典；福建總商會副會長林連勝、南安公會執行副理事長謝國萬；世福青主席龔金超；華僑工商聯執行副會長莊雄彪；洪總理事長潘振興；香港商會執行副會長黃天從；泉州公會代表；漳廈龍同海理事長李敏；漳州總商會代表蔡曉薇等。